

Ve školách města se rozšiřuje interaktivní koberec

■ Přes 95 procent učitelů základních škol považuje zařazení digitálních prvků do výuky za přínosné. Interaktivní prvky využívá v Česku také stále větší počet mateřských škol.

Jan Bělohuby

Praha - Vzdělávací aplikace a digitální obsah využívá ve výuce 80 % učitelů základních škol.

Interaktivní prvky zároveň využívá stále větší počet mateřských škol. Zatímco na ZŠ jsou nejpoužívanější pomůckou interaktivní tabule nebo tablety, žáci mateřských škol pracují i s novou pomůckou - interaktivním koberecem.

Třeba český výrobek Magic Box už tři roky pomáhá předškolním dětem v rozvoji - zařízení, které promění podlahu školky v interaktivní svět s pracovní plochou o velikosti 200 x 125 centimetrů. V Česku trpí poruchou učení kolem 80 tisíc školá-

ků. Jen kvůli hyperaktivitě chodilo v roce 2013 k lékaři 23 648 dětí a 4446 náctiletých. „Praxe s Magic Boxem je prověřována speciálními pedagogy už třetím rokem u žáků v přípravných ročnících ZŠ Veronské náměstí v Praze 10.

Využíván je také při reedukacích jednotlivců i skupin ve speciálně pedagogické praxi, při pomoci dětem znevýhodněným a handicapovaným v lázeňských a v rehabilitačních zařízeních či v nemocnicích.

U všech skupin je zjišťován značný posun v edukaci, reedukaci i terapiích,“ popsala Blanka Ptáčková, speciální pedagožka a členka Asociace soukromých poradenských pracovníků.

Soutěž o lístky na legendy: závodní vozy, motorky i veterány

Bohnice - Až do 7. června můžete v soutěži Naší Prahy soutěžit o vstupné na automobilové a motocyklové legendy v celkové ceně přes 7 tisíc. Mnoho krásných vozů bude totiž letos možné vidět v parku bohnické psychiatrické nemocnice. Součástí jsou i exhibiční jízdy a program pro celé rodiny.

Stovky automobilových skvostů našich fanoušků jsou již registrovány pro letošní motoristickou slavnost Legendy v červnu. Motor show, auto a motosalon se koná od 11. do 12. 6. v areálu PN v Bohnicích. Vyhrát můžete celodenní vstupenky. Osm výherců získá ceny. Ve hře je 3x rodinná vstupenka (2 dospělí + 3 děti do 15 let), každá v hodnotě 850 Kč. Další výherci získají 5x2 vstupenky, každá v hodnotě 450 Kč. Celková hodnota: 7050 Kč. Platnost soutěže: 2. 6. až 7. 6. Přesné podmínky soutěže najdete na www.nasepraha.cz a [sePraha. Správnou odpověď označte „Naše Praha/Legendy“ a pošlete na \[soutez@ceskydomov.cz\]\(mailto:soutez@ceskydomov.cz\). Výherci budou uvedeni na \[www.nasepraha.cz\]\(http://www.nasepraha.cz\) a Facebooku. Soutěž je určena fanouškům \(stávajícím i novým\) facebookové stránky časopisu Naše Praha, takže pokud jím ještě nejste, tak na \[www.facebook.com/casopisNašePraha\]\(http://www.facebook.com/casopisNašePraha\) zaškrtněte nahoře v obrázku TO SE MI LÍBÍ stránce \(tedy stránce - nikoli jen příspěvku\). Je to podmínkou zařazení do losování. V programu je přes 15 exponátů Ferrari, přehlídka závodních speciálů Tatra z Dakaru či Land Rover Defender - z poslední bondovky Spectre. \(bél\)](http://www.facebook.com/casopisNa-</p>
</div>
<div data-bbox=)

soutěžní otázka

Legendární skútr Čezeta, který se vrací na trh v elektrické verzi a má dojezd až 100 km, měl od pedesátých let přezdívku A) rodeo, B) prase, C) vlašťovka, D) vespa.

INZERCE

MODA Prostějov

KONČÍME SLEVNĚ

NAPROSTO VŠE MUSÍ PRYČ!!!

OBLEKY LIKVIDUJEME OD ŠOKUJÍCÍCH 509,- Kč

Absolutně bez kompromisu likvidujeme vybrané druhy pánských obleků již od 509,- Kč! Při nákupu jakéhokoliv obleku (A pozor! Platí i pro novou kolekci Léto 2016), Vám odečteme skvělých 500,- Kč. Stačí při placení odevzdat tento kupon! To znamená, že některé vybrané obleky jsou pak jen pro Vás za super cenu 509,- Kč. A to se vyplatí! Čtěte prosím dál! Super akce navíc! Vyprodáváme pánské kalhoty od 97,- Kč za kus! Ceny jsou uvedeny již na slevněných kalhotkách! A to ještě není vše! Všechny, ano naprosto všechny košile, likvidujeme od 99,- Kč! Všechny ceny slevněných košil jsou již na nich uvedené. Platí do vyprodání zásob. Platnost kuponu je 7 dnů. Nabízíme velký výběr obleků, košil, kalhot, kravat...! Přijďte si vybrat, těšíme se na Vás!

www.modaprostejov.cz

KDE? PRAHA, Vinohradská 123

5 minut chůze od zastávky metra "FLÓRA" směrem k centru, zastávka tramvaje "Pachová škola", vedle Všeobecné zdravotní pojišťovny, naproti restauraci Apetit. Parkování doporučujeme v PÁLÁCI FLÓRA.

Pražské vodovody a kanalizace

Platěte za vodu z pohodlí domova!

Službu on line plateb za vodné a stočné umožňují od ledna 2016 svým zákazníkům z řad fyzických osob vodárenské společnosti skupiny Veolia. Službu mohou využívat zákazníci, kteří si nechávají zasílat faktury elektronicky.

- Zaplatit fakturu online je možné pomocí platební karty VISA a MasterCard nebo přes platební tlačítko (odkaz do internetového bankovníctví s předvyplněným příkazem).
- Smluvní zákazníci si u platebního tlačítka vyberou svoji banku, u které mají internetové bankovníctví.
- Službu lze využít u: Česká spořitelna, Komerční banka, Raiffeisen Bank, mBank, ČSOB a Era.

Pražské vodovody a kanalizace, a.s.
tel.centrum: 840 111 112
www.pvk.cz

by VEOLIA